



監管局與業界舉行季度聯絡會議

(2014年8月22日)地產代理監管局(「監管局」)行政部門今天與業界舉行季度聯絡會議，討論有關業界執業的議題，包括為鼓勵業界舉辦持續專業進修活動而推出的新措施及推動消費者教育的工作。

一直以來，監管局致力透過推行持續專業進修計劃提升業界的专业水平。在該計劃下，持續專業進修活動分別由監管局、地產代理業界及其他培訓機構舉辦。而由業界所舉辦的活動，則需要經過一系列高成本和繁復的評核程序，始可獲被承認為持續專業進修計劃下的認可活動。

在今日的會議上，監管局行政部門通知業界由本年10月1日起，監管局將修訂有關程序，接受來自業界、擁有超過五年舉辦持續專業進修活動經驗的機構，為其舉辦的講座向監管局專業發展委員會直接提交申請，以獲取活動認可資格。透過降低評核成本，新措施將有助業界舉辦持續專業進修活動。

監管局行政總裁韓婉萍女士表示：「新措施旨在鼓勵那些在舉辦培訓活動方面已有成熟及實際經驗的地產代理公司，為其員工／成員舉辦更多講座。監管局期望這些地產代理公司能提供更多獲認可的持續專業進修活動，從而為從業員提供更多選擇及更大靈活性，以鼓勵他們多參與持續專業進修活動，掌握更多技能和知識，好好裝備自己。」



新聞稿
Press Release

監管局行政部門亦在會議上提醒業界「消費者教育套裝」已經派發給全港所有地產代理商舖。套裝內包括有一只輯錄教育短片的光碟、一些海報及貼紙。監管局鼓勵業界善用該套裝，向消費者傳遞有關物業交易的有用資訊。此外，監管局會於今年繼續制作消費者教育短片，向消費者推廣有關置業資訊。

監管局亦向業界代表簡介即將發出的新執業通告，新通告的內容主要關於已落實樓市降溫措施及其他與業界執業有關的措施。同時，監管局也提醒業界有關最近的違規情況及遵守相關指引的重要性。雙方也就如何加強業界守法循規的議題交流意見。

- 完 -